据网易娱乐 明晚 7 时 30 分,由央视综艺频道联合众成就传媒,全新打造的大型综艺节目《全家好拍档》第五期节目将火热播出。本期节目实力派演员震撼来袭,不仅有琼瑶剧"御用老爷"岳跃利和"英雄专业户"于震的倾情加盟,更有他们各自的"神秘拍档"空降好拍档现场,给二人带来意外惊喜。现场气氛火热,趣事爆料不断、温情故事感动满满。

到现场的两位嘉宾本身就是好搭档,曾在影视剧中合作出演过"父子"的岳跃利和于震,现场团聚相当感慨。不仅父子相称,相聚甚欢的两人还现场飙起演技,岳跃利秒变"特工",再展老戏骨风范,正当众人惊艳时却自己破功,一句"整个一个汉奸对吧?"引发全场爆笑。

虽说是"父子团聚",但该面临的挑战却一点也不能少。此次来到节目中,岳跃利和于震也分别带来了自己的好拍档一同闯关。不过,首次面对"花样百出"的游戏挑战,两人却带来了截然不同的表现。老爷子岳跃利不改风骨相当镇定,在"高空跷跷板"的游戏环节中,虽然没能亲自上阵,但岳跃利选择守稳"后方",镇定指挥、有条不紊。清晰的思路和清楚的指挥,令队友轻而易举地完成游戏,"老爷范"十足。



据网易娱乐本周日晚8时30分,江苏卫视《蒙面唱将猜猜猜》三位新晋唱将亮点满满。"快要崩溃的一哥""花粉过敏的花房姑娘"首次登台合唱,展现非凡实力,天后级唱将双双加盟,猜评团大呼过瘾。神级唱将"最后一只恐龙"和变幻莫测的"哈哈一笑很倾城"进入第三周猜评,猜评团面临"团灭"危机,两位实力唱将能否进入年度盛典,本期节目中即将揭晓。

《全家好拍档》"父子团聚"互飙演技

# 岳跃利秒变"特工" 爆**续全场**



"父亲"这边相当给力,但"儿子"这 方却笑点百出。虽然通常在剧中都是饰 演"技能满点"的英雄形象,但玩起游戏 来,于震却"潇洒不再"。在"蛋糕叠中叠" 的游戏环节中,于震和同是演员的好拍 档李思博屡屡受挫。当舞蹈音乐声响起时,由于过于慌张,李思博还摔了一跤, 引得现场观众哈哈大笑。

天后级唱将双双加盟《蒙面唱将猜猜猜》

## 她俩好像张惠妹 蔡健雅

本期节目中,两位天后级唱将的加盟令猜评团惊讶不已。"她们两个一开口,声音太有辨识度了,再加上台上唱歌的姿态,我觉得她们声音是全裸在我的面前。"团长陶晶莹似乎已经有了答案,"这两位女唱将好像没有合作过,她们的声音其实已经是名满江湖了,我相信很多人已经听出来她们是谁。我也很好奇,她们居然会来到这个舞台。"

"来到这个节目,选歌要崩溃,选 衣服要崩溃,面对你们也快要崩溃。" 选择"崩溃的一哥"作为面具名,她表 示"一哥"是英文老鹰的音译。黄国伦当即提问:"你觉得你是女神,还是女汉子?""一哥"坦言,自己性格比较像男生。机器人小V的声纹识别中,出现了张惠妹的名字,蔡健雅的相似度也高达75%。

陶子提出"花房姑娘"和大张伟颇有渊源,"她会上综艺节目,有点不可能。花房姑娘,你是不是为了大张伟来的?"Ella表示同意:"以她的个性,以及大家对她的认识,感觉她是不太上综艺节目的。"她的出现让猜评团犹豫至极,神秘感堪比未揭面的全能天后"阿凡达妹妹"。

娱乐链接 >>

《蒙面唱将猜猜猜》

# 实现对乐坛高手的二次开发

据搜狐娱乐 随着林宥嘉在节目里翻唱的《成全》刷屏朋友圈,并在西湖音乐节上被全场安可点唱,江苏卫视的《蒙面唱将猜猜猜》成为音乐类节目中又一名尖子生,这是《中国好声音》、《我是歌手》后,近几年电视荧屏上第三档拥有"国民卖相"的音乐综艺。

一夜之间,许志安、陈晓东、周蕙、金海心、品冠等一批曾经耳熟能详的实力唱将重回商业视线,李嘉格、陈冰、塔斯

肯、周深等近乎"潜水"的选秀歌手唤醒 观众记忆,甚至,大张伟、王太利等如今 在综艺和影视圈风生水起的"红咖",也 令人开始正视:他们原来是歌手。

这档脱胎于《蒙面歌王》的悬念音乐真人秀,除了在大环境"唱衰"音乐综艺的背景下逆市上扬,从观众口碑来看,《蒙面唱将猜猜猜》对各路唱将的"二次开发",不仅重燃大众对华语乐坛"大好时光"的情绪怀旧,更是华语音乐近20

年的生态缩影。

音乐类节目,除了最当红的偶像,永远是"致我们终将逝去的青春"这一类"情怀套餐"最好吃,而《蒙面唱将猜猜猜》在改变遮脸竞争歌王的玩法后,也是由情感怀旧牌的许志安和周蕙开市,伴随陈晓东、金海心、品冠等"旧人"的接连发声,逐步掀开华语乐坛"黄金时代"的繁荣一角,很多听着数字音乐长大的人,无法想象当年的华语乐坛是什么样子。



据网易娱乐 今晚 9 时 20 分,天津卫视《星厨集结号》在队长姜武和安琥的带领下来到福建龙岩,与助理常远、陈佳研一起,在"柿子雨"的猛烈攻击下,解救四位明星帮厨:刘恺威、梁静、文松、尹熙水。

加盟《星厨集结号》上缴钱包里竟然没钱

### 刘恺威:不是家教太严

经历"卖豆腐""蹴鸡""拜师"等环节,以"客从何来"为主题进行料理对决。已经身为人父的刘恺威在节目中全程儒雅绅士,街边卖豆腐、化妆跳采茶灯舞,纷纷都是对其偶像派印象的挑战。

还没从"柿子大战"中进入状态的刘恺威,为了学习客家菜冒雨卖豆腐。两队为了在规定时间内完成最高销售额,顺利拿到豆腐食材,纷纷使出浑身解数。姜武队靠吆喝,安琥队施展"美男计",买豆腐附赠刘恺威合影。仅凭颜值刘恺威就

成为一面活招牌,引来围观群众的大合影,队长安琥也说"选择刘恺威,是一个非常正确的决定。"

在卖豆腐开始前,要求所有的嘉宾上缴自己的钱包,刘恺威竟然上缴了口袋里的面巾纸,采访中他坦诚地直言:"我没钱啊,身上没钱,参加节目还要带钱。"面对追问是不是"家教比较严",刘恺威说:"不是,没有,是因为我平常工作的时候,很少带钱在身上,习惯性的,在剧组也是这样。可能就是一种习惯吧,让自己轻松一点。"

《缘来非诚勿扰》再现"爆灯姐"

#### "最喜庆女嘉宾" 勇敢追爱

据搜狐娱乐继丁东丽、赵群洋之后, 江苏卫视《缘来非诚勿扰》近日又出现了 一位"爆灯姐"。被称为"最喜庆女嘉宾"的 4号女生张百合在台上以暖人的笑容、勇 敢的爆灯,给观众留下了深刻印象。

本周六晚9时10分,张百合接连两次爆灯、一次热情倒追,上演了一场"勇敢追爱记"。主持人孟非直称,"今晚简直成了张百合的专场,像她这样在爱情面前如此勇敢的女生,没有理由找不到幸福。"

### 吴昕《我的新衣》 霸气"穿越"

据网易娱乐本周六晚10时,由东方卫视出品的明星跨界时尚综艺《我的新衣》,迎来全新的二次元时尚主题,天王嫂昆凌也将助阵加盟。说起二次元的时尚,"游戏狂魔"吴昕立刻将自己喜爱的元素融入到作品中,节目中更是坦言,自己从小就迷玩游戏。

面对二次元的主题,吴昕联手设计师 搭档 Ground Zero 融入动漫中"进化"的 概念,捆绑下垂的线绳,也让服装作品未 来感十足,在搭配上太空银的上衣,吴昕 仿佛从游戏世界穿越而来。吴昕的时尚 大秀更是大玩性感的诱惑,上演天外飞 仙,霸气从天飞落空降舞台。连主持人也 表达了对吴昕的喜爱:"我必须要讲今天 的吴昕,太霸气了,厉害!"

作为一名手游爱好者,吴昕在舞台上自曝从小就是游戏迷,但是苦于小时候要学习,父母管得严,没办法专注于"游戏",长大后便撒欢地玩游戏,弥补小时候的损失。与电视中出现的游戏黑洞不同,现实中的吴昕是一名不折不扣的游戏大神。但其实吴昕玩游戏,并不单纯是消磨时间这么简单,她在采访中她曾说过"如果遇到人身攻击的时候,我就会自己去吃点好吃的、玩两把游戏,如果过关了这事就能忘了。"显然玩游戏,已经成了吴昕释放压力,缓解心情的重要途径。

《幻城》完美收官

### 宋茜告别梨落 精彩继续

据搜狐娱乐 由郭敬明同名小说改编, 并由郭敬明担任艺术总监,沈芷凝编剧, 鞠觉亮导演,冯绍峰、宋茜、马天宇、张萌、 麦迪娜领衔主演的电视剧《幻城》,在昨晚 迎来了大结局。由宋茜饰演的梨落,英姿 飒爽,巾帼不让须眉,敢爱敢恨的女将性 格,深受大家喜爱,宋茜也因此被大家亲 切地称为"落哥"

作为周播剧,《幻城》播出了三个半月,在此期间,宋茜的帅气也因为"梨落"更令人印象深刻。《幻城》已收官,但宋茜并没有停止前行的步伐。虽然宋茜近期的工作重心多向影视剧转移,但她依旧不忘巩固自己的多项"技能",除了早前参加巴黎时装周外,宋茜最近在微博上也露出了其练歌排舞的消息,更是担当了多项品牌的代言人,邀约不断的宋茜不忘初心,争做全能艺人,力求尝试更多的工作机会。

人气是一把双刃剑,让明星收获许多肯定的同时,伴随了更多的争议,面对争议,宋茜延续了"梨落式"强大,她说:"争议一定会有,但是我会用积极的方式去面对,如果我真的存在问题,那我会去改正,变得更好。因为有些争议确实能让我更努力,算是进步的一种动力。"